
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» 

підготовки фахового молодшого бакалавра 
за спеціальністю 223 М едсестринство 

галузі знань 22 Охорона здоров’я 
у фаховому медичному коледжі 

Івано- Ф ранківського національного медичного університету

Підтримання здоров'я нації в цілому, так і зокрема кожного громадянина 
)аїни є одним із перш очергових завдань держави. Це є щ оденною клопіткою 
цею фахівців медичної галузі, зокрема медичних сестер, на різних етапах надання 
щчної допомоги. Актуальним є цілісний підхід до підготовки здобувачів фахового 
юдшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 
цсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я у фаховому медичному коледжі 
зо-Франківського національного медичного університету, спрямований на 
ж ування конкурентно-спроможного, висококваліфікованого, фахівця, здатного 
існювати медсестринський процес.

Зміст і структура рецензованої освітньо-професійної Програми містять освітні 
шоненти, відповідно до стандарту фахової передвищ ої освіти, та зумовлені 
ликами сьогодення. Здобувані набувають загальні та фахові компетенції, які 
бхідні для роботи в практичному медсестринстві. Фахові компетенції формуються 
час вивчення основних та вибіркових компонентів Програми.

Дисципліни, що забезпечують реалізацію ОПП, охоплюють сучасні підходи до 
лізації медсестринського процесу.

Програма поєднує теоретичну та практичну підготовку здобувачів, що 
лізовано у логічній послідовності дисциплін. Обов'язковими для всіх студентів є 
ктики (виробнича та переддипломна).

Освітньо-професійна програма, розроблена колективом фахового медичного 
еджу ІФ НМ У має всі необхідні змістовні та структурні компоненти, дозволяє 
ювим молодшим бакалаврам спеціальності 223 М едсестринство галузі знань 22 
зрона здоров’я досягнути програмних результатів навчання, набути загальних та 
ювих компетентностей, відповідно до стандарту підготовки фахового молодшого 
алаврів за спеціальністю 223 М едсестринство.

Враховуючи вище наведене, освітньо-професійна програма «Сестринська 
ава» підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 
цсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я може бути рекомендована до 
ювадження в освітній процес у фаховому медичному коледжі ІФНМУ.
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